
Károlyi Zsuzsa megoldásai 
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Darts: 
27 – 72 
16 – 28 – 55 
10 – 26 – 31 - 32 

6 3 2 4 5 7 1
2 1 3 7 4 6 5
7 4 1 5 2 3 6
4 2 6 3 1 5 7
19 10 12 19 12 21 19

3 5 9 8 6 1 4 2 7
2 6 8 5 4 3 7 1 9
9 1 7 4 3 5 2 6 8
6 7 4 1 9 2 8 3 5
20 19 28 18 22 11 21 12 29

Mastermind: 
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Logical counting I.: 
 
27, 19 (csigavonal, 2 sorozat) 
 
14 ((a-b)/d=c) 
 
34 (csigavonal, váltva +6, -3) 
 
815 (szélső és középső 
számjegyek összege) 

Logical counting II.: 
 
34 (a prímszámok duplái sorban) 
 
619 (+15, visszafelé leírva) 
 
3 (a háromszögek összege 32) 
 
6 (számjegyek összege kerül felülre) 
 
3 (axb+c=75) 
 
18 (szemközti számok összege 66)


